

# 奢華下午茶紛紛登場 讓你在秋冬倍添溫馨



禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之恩師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，祈以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟—千古未傳姓名推命學

## 東牆打西牆 (下)

男歡女愛，本來是尋常事，情慾本來亦是與生俱來，但不懂節制、制約，就會變得腐敗墮落，跌落情慾深淵，更令人不能自拔。情慾更像是洪水猛獸，不得要領，更會做出不擇手段的惡行。

故要明白，諸法因緣起，不要隨意締造孤男寡女的機會，讓情慾泛濫，所以聖賢才道出：「非禮勿言，非禮勿視，非禮勿語」。否則縱然是謙謙君子，在情慾面前，也是一籌莫展！

若然犯錯，不要自亂陣腳，既已錯了，就要知悔，所謂君子不立危牆之下，以下我會說出無形的五行後天數合的力量，如何影響我們的情慾難以自制。

癸  
乙  
丁 第三者，情慾觸發點

例如，丁火會與壬水合。當人、地、時的五行，產生「壬」的效果，自然會暗室欺心，與人發生性行為。以下我會用以幾則「出軌」的個案，說明此現象：

2014年  
陳 丙 甲 張 (丙)  
赫 辛 情慾 午 子 丁  
丁(→丙)己 董 丁

被內地譽為好男人的陳赫，與妻許婧2013年完婚，但2014年與已婚演員張子萱偷情，2015年1月27日二人在窗邊親吻，成了鐵證。

在後天五行的力量，就是遇到了令陳赫容易動情慾的張子萱小姐，「丙丁丁」的「丙」火！「辛」遇着容易令他有慾念衝動的張姓「丙」火，然後，時空遇着2014年「午」中的「丁」己的丁化進變丙，有對象，對時機，自然慾火一發不可收拾了。

另一例子，亦是內地影星，李小璐與王吳的婚外情了：

2017年  
李 癸 丁 王 辛  
小 甲 酉 吳 乙  
璐 丙 辛 辛 乙

相同道理，李小璐無論與其夫賈乃亮如何恩愛，但當「緣起」，人物王吳辛乙的出現，王姓的「辛」，就是李小璐的「璐」字五行「丙」火的合方，丙辛合，即王姓是最易挑起李小璐的情慾的人，加上2017年丁酉年的酉中「辛」金，自然也產生了合的力量，時空一對，實難以逃避也。

例子三，著名影星白百何，原名白雪，其夫陳羽凡，白雪的婚外情也發生在2017年。

2017年  
白 戊 丁 小鮮肉情夫：張 丙 丁  
雪 壬 酉 愛 己  
辛 辛 朋 乙

此例之原理與上例大致相同：張姓簡體筆劃屬「丙」火，當去到2017年丁酉年，「丙」化退變成「丁」火落運，丁壬合，很容易觸發白雪的情慾，自然將兩人連在一起，密不可分！

因此，請記住五個合：甲己合、乙庚合、丙辛合、丁壬合和戊癸合吧！

遇到人或時空的合，若不想有婚外情，請迴避及不要製造危險的氛圍吧，否則還是會做錯事的！

踏入秋冬季，臨近聖誕節，香港人壓力大，相信品嚐美食是最好的減壓方法，加上近年不少餐廳都特別推出特色的下午茶，以High Tea形式供應，讓三五知己置身在輕鬆愜意、溫馨迷人的環境中，悠閒地品嚐限定下午茶，度過秋冬日醉人的午後時光。 文：雨文 攝：焯羚、雨文



蟹肉蟹膏撻



王林蘋果慕斯蛋糕



車淑梅品嚐「廚意」下午茶

## 蟹王邂逅 味覺雙重享受

漸入秋涼，當造水果及盛產海鮮紛紛出爐，登臺酒店的餐廳「廚意」乘勢推出「蟹王邂逅秋色下午茶」，於每天下午三時至六時在「廚意」供應，主廚楊國章和他的團隊巧妙地撮取了螃蟹和日本王林蘋果之精髓，製作了多款特色鹹點和甜點，為食客提供一個意想不到的味覺雙重享受。

加上，在換上暖暖毛衣的季節裡，可同時品嚐到螃蟹的鮮味和日本王林蘋果的清甜，可謂兩全其美。因秋天清涼的空氣，使蟹肉收縮至結實而有彈性，如簡單而味美的阿拉斯加蟹腳躺在胡椒草上，並鋪滿晶瑩透亮的鮭魚子，令口感更有層次，讓「蟹王邂逅」生色不少。

而另一道展示蟹獨特質感的美點是蟹肉蟹膏撻，其炒香的蟹膏填滿牛油味濃郁的餅底，配上啖啖的蟹肉，肉質的鮮味與蟹膏的海洋味道，糅合成令人回味無窮的搭配。



自製蘋果熱飲

至於日本王林蘋果則不受秋天的氣溫影響，此時正是收穫的黃金時間，與秋天的螃蟹一樣成熟和豐饒。甜點內最令矚目的是王林蘋果慕絲蛋糕，仿造出王林蘋果淡雅的黃綠色及外形，慕絲內注入了果汁和果肉，與王林蘋果果相比，更多了一份輕盈、甜蜜和濃郁的香味。

下午茶套餐還提供冷熱飲品選擇，食客可以挑選餐廳採用新鮮蘋果、肉桂棒、丁香、五香粉和蜂蜜獨家精心調製的溫暖蘋果熱飲，或以獨有品牌高壓蒸氣沖泡機所泡製而成的花茶，除了可品嚐淡淡幽香的純錫蘭玫瑰花紅茶外，還可欣賞飄浮於茶上的玫瑰花冰球，為食客帶來視覺和味覺的享受。

貴賓房設有首飾展櫃



## 紐約美饌 分享難忘時光

早前，Tiffany & Co.於香港開設全亞洲首間、全球第二間的The Tiffany Blue Box Cafe，讓大家走進時尚優雅的精緻世界。作為北京道一號旗艦店的亮點，品牌呈獻獨特餐飲理念，讓大家享受來自紐約獨一無二的美饌體驗。

首先，想像自己在令人陶醉的Tiffany Blue氛圍之下，享用着新鮮即磨咖啡和美味可口酥點的悠閒時光，重現電影《珠光寶氣》的場景自然夢想成真。豎立在商場一隅、光芒閃爍的獨立咖啡室，以品牌著名色彩玻璃為設計重心，讓大家走進光源充足、圍繞着銀藍玻璃牆身的用餐區域。

咖啡室坐落於簡約風格的大堂，猶如現代畫廊之中一件精美的藝術品，淺灰和純白大理石進一步凸顯品牌的雅緻美學。餐館和玻璃幕牆之間是一系列的布幕，滲透毗鄰室外的自然光線，營造溫馨迷人的氛圍以及充滿品味的空間。

為慶祝精緻下午茶以時尚風格登場，咖啡室致力為食客提

The Tiffany Blue Box Cafe環境溫馨迷人



The Tiffany Blue Box Cafe下午茶



供精緻佳餚，食客除了能品嚐由時令食材所烹調的創作菜餚，亦能享用由咖啡室精心打造的別致甜點。從優質茗茶到可口佳餚，所有食品均盛載在 Tiffany & Co. 設計的 Color Block 餐具奉上，富藝術感的骨瓷和銀器系列在純白和

Tiffany Blue 色調映襯下更為亮麗，為你與摯友、家人分享佳餚之時締造難忘時光。



鹹點



甜點

BAILEYS 醉人周末下午茶



用BAILEYS製成的甜點



## 甜酒入饌 深層感官之旅

國際知名愛爾蘭甜酒品牌 BAILEYS，以當地嚴選的鮮奶油與愛爾蘭威士忌混合調製而成，今次品牌希望把 BAILEYS 的芳醇融入不同佳餚，首度與時尚歐陸餐廳 The French Window 攜手合作，呈獻「BAILEYS 醉人周末下午茶」，將香醇濃滑的甜酒入饌於一系列甜點之中，由即日起至明年2月23日期間的周末限定供應。另外，為迎接聖誕來臨，更準備了特調雞尾酒「BAILEYS 雞尾酒 12 日倒數聖誕」，將於12月13日至2月23日期間限定供應。

而且，The French Window 恍如玻璃屋的設計，讓食客在享受美食之餘，也可欣賞窗外維港景色，相信在這輕鬆愜意的環境下與親朋好友享受 BAILEYS 下午茶，會令你難以忘懷。今次的醉人周末下午茶中各款精緻甜點皆加入獨有 BAILEYS 甜酒調配，味道甜而不膩。鹹甜點以戶外餐桌造型的特製兩層 BAILEYS 架盛載，再配上以 BAILEYS 厚忌廉製作而成的英式鬆餅，讓人猶如置身於大自然中野餐，具清新田園風格。

下午茶分別設有五款甜點：甜酒海鹽焦糖芝士蛋糕、咖啡牛奶凍、甜酒棒棒糖蛋糕、酒香吉士脆泡芙、酒醉焦糖蘋果餅撻；而五款鹹點則是龍蝦沙律芝士球、松露慕絲粟米糕、芝士煙肉蛋批、番茄水晶凍及吞拿魚卷。創新前衛的下午茶間起來帶有



雞尾酒調製



BAILEYS 雞尾酒

BAILEYS 餘香，嶄新元素加上繽紛色彩的甜品，為食客帶來深層感官之旅。

為昇華一眾饕客的體驗，全新「BAILEYS 醉人周末下午茶」可升級選配四款充滿聖誕氣息的限定雞尾酒「BAILEYS 雞尾酒 12 日倒數聖誕」，分別是百利雪國、冰菓朱古力咖啡、聖誕桂冠及粉紅舞會。一系列匠心配對的特調 BAILEYS 雞尾酒於聖誕節來臨前 12 日推出，與大家一起迎接聖誕。食客可在享受「BAILEYS 醉人周末下午茶」的同時呷一口甜酒，雲呢拿混合朱古力的味道在口中散發，絲絲縷縷縈繞在鼻尖，俘虜 BAILEYS 愛好者的味蕾。

## 塔羅星座

文：BENNY WONG



人際關係改善，夫妻恩愛，但投資宜小心，要聽從善見。



投資失利而過分自責，投資買賣總有上落的，勿令人擔心！



受歡迎、運氣強，足以令其他人羨慕又妒忌，把握現在創造明天。



收拾心情返回工作崗位，等你作主導衝刺，帶領他們一齊打拚。



思想敏捷行動快速，給人感覺匪夷所思，已成功一半了。



總是欠一點運氣，但努力工作，上天會眷顧你的。



工作令你喘不過氣來，因而脾氣日增，但都要顧及他人感受！



等待就業的，別心急衝動要耐性選擇，不然恨錯難返！



愛情工作兩得意，不要被勝利衝昏頭腦，要顧及家人、同事感受。



不要被煩惱事嚇怕，家人是永遠支持你的，別怕風雨所傷，成功等着你。



編排好的計劃、工作量已做了一大半，等待時機投資見曙光！



得老闆看顧而發展順利。珍惜與家人愛侶相處的時刻，心情更開朗。